



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Святейший Патриарх Кирилл выразил соболезнование в связи со взрывом вблизи коптского храма в Александрии

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил Патриарху Коптской Церкви Шенуде III соболезнование в связи с произошедшим в новогоднюю ночь взрывом вблизи коптского храма в Александрии. Текст послания приводится ниже полностью.

Его Святейшеству

Шенуде III,

Папе Александрийскому и Патриарху Престола святого Марка во всей Африке и на Ближнем Востоке

Ваше Святейшество!

С болью в сердце узнали об унесшем более двадцати человеческих жизней взрыве, произшедшем в новогоднюю ночь близ коптского храма Всех святых в Александрии.

Несмотря на предпринимаемые правительством Египта меры, террористам удалось осуществить свой план, в результате которого погибли не только прихожане коптского храма, но и сотрудники полиции, мусульмане по вероисповеданию. Жертвами международного терроризма, пытающегося использовать в своих целях религиозные различия, ежегодно становятся сотни людей по всему миру. Истинные замыслы злодеев не имеют ничего общего с религией и направлены лишь на достижение политических целей.

Пастыря Русской Православной Церкви разделяет страдание коптских христиан. Надеюсь, что совершившие террористический акт будут найдены и понесут заслуженное наказание. Молюсь о мире и гражданском согласии в Египте, об утешении скорбящих.

С любовью во Христе

+КИРИЛЛ,

Патриарх Московский и всея Руси